
1. január 3  

Rendszeres jótékonyság  

 

A rendszeres jótékonyságról tanít a Biblia, Istennek visszaadott tizedről és adakozásokról, 

mint ami a válaszadás Isten áldásaira. Arra tanít, hogy tudatosan kezeljük bevételeink 

százalékát a tizedre és adományainkra vonatkozóan.  

 

Ezek a források a missziómunka támogatását szolgálják, helyileg és világszélesen. A tizedünk 

és adományaink alapelve, bevételünk mértékétől függ a Biblia szerint. Úttörő adventistáink 

tanulmányozták ezt és az evangélium hirdetésének szolgálatára, missziós célokra fordították 

ezeket az összegeket.  

 

Ezen összegek hűséges gyakorlása lehetőséget biztosított arra, hogy gyorsan el tudjon indulni 

világszélesen egyházunk missziós szolgálata. Ennek gyakorlása közben mindig szemelőtt 

tartjuk Istent, mint aki mindennek fentartója, nem csak a missziónak, de egyházunknak is.  

 

E mellett szemelőtt tartjuk, hogy Isten rendszeresen adományaival lát el bennünket. Minden 

alkalommal, amikor minket megsegít keresetünkkel, visszaadjuk neki tizedünket és emellett 

adományokat is adunk a szolgálatok végzéséhez.  

 

Ellen White azt írta: „Az adakozás ne csak a pillanatnyi érzésünkön alapuljon. Miután 

tizedünket félre tettük, adományunk is a kereset arányában legyen meghatározva, ahogy Isten 

megáldott minket.”   

The Review & Herald, 1893. május 9.  

 

Ma is gondoskodik Isten rólunk? Egyértelmű! Ma ugyan úgy, mint mindenkor. Napjaink 

missziós törekvései a szomszédság felé vagy a világ távoli országai felé, adományainkon 

alapszik.  

 

Most, hogy egy új évbe kezdtünk bele, újból kötelezzük el magunkat az Istennel való 

szövetségre. Kerestünk 10%-át jelenti a tizedünk, és határozzunk meg egy másik százalékot 

havi adományaink teljes összegeként.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  



2. január 10  

Jézus megment  

 

Jézusra mi jellemző, hogy megment, vagy pazarol?  

 

Jézus jellemzője, hogy bőséggel ad. A Biblia nem költekezőnek mutatja be Őt. Még akkor is, 

ha neki korlátlan lehetősége van a forrásokhoz és meg is mutatja végtelen gazdagságát, 

amikor az alig valamiből megvendégeli az 5 000 embert. Akkor sem veszteget el semmit sem.  

 

Megkéri tanítványait, hogy szedjék össze, ami megmaradt. Nem csak az egész kenyereket, 

hanem a darabokat is. Miért tette ezt? „Hogy semmi se vesszen kárba.” János 6:12  

 

Biztosan érted, miért tesz így? Jézus így megment 12 kosárra valót, abból, amit egy 

szempillantás alatt biztosított, és amit 12 000 ember elszórt a földön.  

 

Milyen könnyen előfordul, hogy amikor Isten megáld minket minden nap, minden évben, 

elkezdünk könnyedén költekezni, vagy túlköltekezni.  

 

Néha talán fel sem figyelünk rá. Sokszor csak költünk, költünk, talán a házra, kocsira, 

közlekedésre, nyaralásra, pihenésre vagy akár az életmódunkra.  

 

Jézus viszont takarékoskodik. Talán nekünk is ezt kell tennünk? Kérjük Isten bocsánatát, 

azokért a pazarlásokért, amelyek nem is voltak szükségesek. Kérjük, hogy mi is adakozók 

legyünk, ahogy Jézus, és takarékoskodjunk hozzá hasonlóan.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 

 

 



3. január 17  

A megtévesztés mestere  

 

A Biblia szerint Sátán a megtévesztés mestere. Ő kívánatossá teszi azt, ami nem egészséges, 

és gyakran mások számára, nem kívánatossá teszi az egészséges ételeket.  

 

Ő bújtatja az igazságot a hazugság leplébe, és a tévedést az igazság köntösébe. Hagyja, hogy 

az egész világ összezavarja a siker ígéretét a világ szerinti sikerrel.  

 

Durva tévedést ültet el az emberek szívébe az internet világa segítségével, vagyis, hogy többet 

tudsz keresni, utazni, mint a barátaid és ettől még boldogabb leszel. A költekezés vágya, földi 

célokba hajszol bele, és nehéz kiszakadni ebből a körből. Egyre többet akarunk költeni. A 

megtévesztés mestere meggyőz minket arról, hogy intenzívebb örömöt és magasabb rendű 

kiteljesedést élhetünk meg, ha több pénzt költünk.  

 

Jézus ezt a gondolkodást megváltoztatja, és azt mondja, „nagyobb boldogság adni, mint 

kapni.” ApCsel 20:35  

 

„A másiknak a javát keresve lehet elnyerni az igazi boldogságot… Minél önzetlenebb valaki, 

annál boldogabb lesz, mivel betölti Isten célját életében.”  

E. G. White, Tanácsok a sáfároknak. 26. o.  

 

Ne engedd, hogy ellenséged megtévesszen. „Legyetek józanok, vigyázzatok, mert 

ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el.” 1Péter 5:8  

 

Isten azt akarja, hogy megtaláld az igazi megelégedettséget, amit csak Isten tud neked 

biztosítani.  

 

Helyezzük Istent az első helyre, és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 



4. január 24 

A tized szabály  

 

Hallottad már a tized szabályt. Ez a bölcsesség a bibliai időktől fogva létezik egészen 

napjainkig.   

 

A családok, amelyek ezt gyakorolják, nagy segítséget, könnyebbséget találnak általa.  

 

Ez így működik. Amikor Isten anyagi áldásban részesít téged, az első részt, 10%-ot, 

elkülöníted tizedként. Az Úrnak adott tized a hűség és hála kifejezése. Annak megértése, hogy 

mindenünket Istentől kaptuk, vagyis a tized, eleve az Úré.  

 

A második része, az adományok, amit vannak, akik szintén 10%-kal számolnak, támogatási 

szándékkal, ajándékként. Ennek tartalma szintén az, hogy minden bevételed az Úr ajándéka. 

Jobb, adni, mint kapni, tanítás alapján.  

 

A harmadik rész, sok esetben szintén 10%, a megtakarításodat szolgálja! Ez a jövendőbeli 

kiadásaidat szolgálja. Az előre nem látott kiadásaid fedezésére van. Családodnak vagy 

magadnak, az előre nem látható kiadásokra teszed félre.  

 

A Biblia az átgondolt tervezést javasolja a hűséges sáfárnak. Malakiás arra bátorít, hogy 

tegyük próbára Istent és kövessük az Ő tanácsát.  

 

A pénzügyeinkben gyakorolt szabadságunk, nem azt jelenti, hogy merészebben költekezzünk, 

hanem azt, hogy Istent helyezzük az első helyre, jólelkűen adakozzunk és meggondoltan 

költekezzünk.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 

 

 

 



5. január 31  

Amid van, használd az emberek javára  

 

Olyan világban élünk, ahol embereket is és tárgyakat is szeretünk. Jézus bölcsen használt 

mindent szeretete kifejezésére. Volt, amikor sarat használt, hogy meggyógyítsa a vak embert, 

vagy homokot, hogy segítsen a parázna asszonyon.  

 

Vagy vizet és cserépedényt, hogy a fiatal házasokat kisegítse. Máskor kenyeret és halat 

használt, hogy az éhes tömeg jól lakjon. Ruhát, hogy egy vérző asszonyt meggyógyítson.   

 

Máskor keresztet használt, három szeggel, hogy a szeretet hatalmas hídját megépítse. 

Tárgyakat használt arra, hogy szeretetét kifejezze!   

 

Isteni hatalma megsokszorozásaként a mi szeretetünket is felhasználja. Meghív minket, hogy 

sáfárai legyünk, férfiakat és nőket, hogy megsokasítsa szeretetét. Azokat is, akik helytelenül 

gyakorolják azt.  

 

Hív minket, hogy használjuk időnket, képességeinket, pénzünket, még bizonyságtevésünket 

is, hogy embereket Istenhez vezessünk, munkatársak legyünk szőlőskertjében.  

 

Emlékezz rá, „Igazi boldogság abban található, ha mások javát keressük… Minél önzetlenebb 

lélekkel tesszük, annál boldogabbak leszünk, mert így Isten célját töltjük be.”  

Ellen G. White, Counsels on Stewardhsip, p. 26.  

 

Ezen a héten is kérdezzük meg az Urat, hogyan használhatjuk azt, amivel rendelkezünk, 

forrásainkat, otthonainkat, képességeinket vagy időnket. Keressük Isten útmutatását.  

 

Helyezzük Istent az első helyre és magunkat egy kicsit hátrébb.  

 


